

龙岗区人力资源局组团赴西安高校招揽战略性新兴产业英才 174名优秀毕业生将到龙岗发展

为响应深圳市委市政府“促进战略性新兴产业发展壮大”的号召,帮助龙岗区引进人才,3月11日至14日,龙岗区人力资源局相关负责人带队,组织辖区15家战略性新兴产业重点企业赴西安高校举办了2场春季校园招聘会。活动共吸引523名学生前来面试,174人达成就业意向,其中硕士及博士31人,专业技术人才140人。



校园招聘会场。

紧扣需求 岗位高度匹配产业发展

为营造一流的战略性新兴产业创新发展环境,促进其发展壮大,去年底,龙岗区人力资源局选取部分重点企业开展人才需求调研。调查显示,约90%的战略性新兴产业企业表示出对高端人才的迫切需求,主要集中在技术研发类岗位,涉及材料学、软件工程、环境工程等理工科专业。

经过前期与各地高校的充分沟通对接,结合龙岗区战略性新兴产业的人才需求,龙岗区人力资源局最终锁定与龙岗区产业发展匹配度较高的两所高校作为招聘主会场,定于3月12日参加西北工业大学的双选会,3月13日在西安电子科技大学举办专场招聘会。

组团揽才“技术+高薪”吸引英才到来

以产业为单位组团赴高校招聘,是龙岗区人力资源局服务企业的首次尝试,企业涵盖新材料、新一代信息技术、航天航空等六大类战略性新兴产业,共提供岗位118个,拟招聘304人,其中硕士及博士的需求量达106人,占据需求总数的三分之一。

筑巢引凤 促进产业与人才协同发展

近年来,龙岗区培育出一批研发型科技创新企业,在智能装备、电子信息、集成电路、低碳环保等领域硕果累累,构建了完善的区域创新链条,人才发展环境更加优越。

在招聘会现场,不少展位前人潮涌动,除了本校毕业生之外,周边10多所高校毕业生也闻讯前来,对龙岗

企业表示出浓厚兴趣。西北工业大学硕士尚嘉茵家在西安,她应聘了心仪的两家龙岗企业,希望今年能如愿到深圳工作。另外,已成功与海和科技签订三方协议的孙辉也表示,“希望在智能家居领域干出成绩来。”

薪资待遇也是招聘会亮点之一,3月11日和3月13日,该局还在西北工业大学和西安电子科技大学举行企业宣讲会,活动现场座无虚席,神舟电脑、鸿逸达、海和科技等企业获较高关注度。

招聘容易留人难,企业的留人做法各有千秋。海和科技通过一对一的

本科学历薪酬月均8000元,硕士最高可达20000元,在西北工业大学双选会的400余家企业中具有较高竞争力。其中,以太空生态与环境技术研究及成果转化为重点的深圳市绿航星际太空科技研究院,博士后的薪酬高达3万元。

指导模式、纯利润分红、股权共享等方式培养新员工的主人翁意识。烯湾科技则通过提供优质的工作环境、良好的居住条件,提倡共同创造理念等方式留住人才。区人力资源局相关负责人表示,希望企业能与政府一起,为来龙岗的优秀学子创造最优质的发展环境,推动产业与人才的协同发展。

(钟玲 魏萌 吴晃)

区科技创新局举办知识产权业务讲座 讲解产权相关知识 助力企业更好发展

本报讯(侨报融媒记者 姚兰 通讯员 顾洋) 昨日下午,龙岗区科技创新局举办知识产权业务讲座,邀请中国(深圳)知识产权保护中心专家做客龙岗天安数码城,与辖区一百余家科创企业代表进行交流互动,帮助企业更好更快发展。

中国(深圳)知识产权保护中心是2018年12月26日由国家知识产权局和深圳市人民政府批准设立的公益一类事业单位,中心以支撑产业创新发展为目标,构建知

识产权快速协同保护体系,实现专利快速审查、快速确权、快速维权、运营导航的协调联动,打通知识产权创造、运用、保护、管理、服务全链条。龙岗区近年来大力鼓励高新技术发展,科技创新氛围越来越浓厚,企业对知识产权的了解需求也愈加强烈。为此,区科技创新局邀请中国(深圳)知识产权保护中心专家,为辖区科创企业讲解该中心专利预审、快速维权、协同保护等方面的业务知识。

“今年开始,通过我们中心,专

利授权周期将由原来的平均周期22个月降为3至6个月,实用新型和外观设计专利授权时间分别缩短至1个月和15天。”当天的交流活动中,相关专家向企业代表们普及了专利申请流程、快速维权等方面的知识,内容通俗易懂且具有实际意义。来自怪星球科技(深圳)有限公司的刘小姐听完讲座后表示:“以前想申请专利却苦于没有渠道了解专业知识,前段时间了解到政府有这个活动就报名了,对我们来讲真的很实用。”

大运软件小镇 法治体检服务中心揭牌

本报讯(侨报融媒记者 尹萌 通讯员 杨艳芬) 昨日,大运软件小镇法治体检服务中心正式揭牌。同时,龙岗区民营企业法治体检项目也在活动现场启动。

“大运软件小镇在2013年开园运营服务园区企业5年时间里,发现越来越多企业和职工遇到各种各样的法律问题。成立法治体检服务中心,能够帮助企业减少、避免法律问题对企业 and 员工发展带来的伤害,这是对企业最实在的帮助。”大运软件小镇相关负责人表示。

为此,大运软件小镇党委联合国高育成公司、广东海涵律师事务所在党群服务中心成立了法治体检服务中心。该中心将成为园区为企业提供法律服务的专业平台,有效整合法律服务机构的专业力量,帮助企业提升法律风险防范能力和解决有关法律事务,让更多企业和员工切实感受到公共法律服务的给力、贴心和及时便捷,为企业和员工的合法权益保驾护航。

揭牌仪式上,大运软件小镇的全球鹰无人机、龙亿文化传播、兰丁医学实验室、深圳大学龙岗创新研究院等四家企业与广东海涵律师事务所现场签订《企业体检顾问服务合同》。随后,法治体检服务中心成立后的法律大讲堂第一课也现场开讲。

随着大运软件小镇法治体检服务中心的揭牌,龙岗区民营企业法治体检项目也正式启动。该项目旨在通过对民营企业进行法治体检,积极为民营企业发展提供坚实法治保障、优质法律服务,让民营企业更好地走向合法、合规的健康发展道路。

区城市更新政策宣讲团走进龙岗街道 解读城市更新政策 探讨产权确认难题

本报讯(侨报融媒记者 刘芳菲 通讯员 付子君) 3月11日,龙岗区城市更新政策宣讲团走进龙岗街道,解读龙岗城市更新政策并就地铁16号线征拆过程中遇到的产权确认疑难问题进行了深入研讨,60余名街道、社区相关部门工作人员参加活动。

活动中,主讲人以“城市新实施主体确认相关法律法规”为主题,从城市更新的背景入手,结合

去年新出台的政策文件,深入阐述了开展城市更新的目的和重要意义,着重讲解了实施主体确认的条件、申请实施主体确认审批流程、协议备案、拆迁补偿安置指导方案的编制、拆除范围内无产权登记土地、房屋权利人认定等实施主体确认环节的实操问题,并结合具体案例对所有实施主体确认的程序及实体问题进行了详细解答。授课生动易懂、深入浅出,与会者积极

提问、畅所欲言,认真记录培训内容,现场反响热烈。

正式宣讲前,区城市更新和土地整备局有关负责人还向龙岗街道土地整备中心赠送了最新的龙岗区城市更新政策汇编。“此次宣讲充分调动了龙岗城市更新智库的专业优势,畅通了意见咨询和反馈渠道,有力推动了龙岗区城市更新和土地整备工作顺利开展,达到了预期效果。”该负责人表示。